

南通海警查获一艘“幽灵船”

130余吨、案值750余万元的走私冻品被扣



涉案船舶。



查获的走私冻品。

晚报讯 近日,江苏南通海警局查获一起海上走私冻品案,共抓获犯罪嫌疑人5名,现场查扣涉案船舶1艘,扣押走私冻品130余吨,案值750余万元。

日前,南通海警局如东工作站执法人员在辖区走访时了解到,近期市场上流入了一批来路不明的冻品,执法人员结合日常海上执法经验,怀疑极有可能存在犯罪团伙从事走私活动。根据研判,南通海警局部署力量巡线摸排,加大辖区海域巡逻力度。

9月28日晚,一艘“幽灵船”进入了海警执法人员的视线,该船在夜间航行时刻意关闭灯光和AIS船舶自动识别系统,借夜色掩护悄然航行于大海之上。执法艇抵近该船后,发现该船吃水线较深,疑似载有重物,遂立即对其实施靠帮登临检查。

登临后,执法人员第一时间对驾驶室和机舱进行控制,并在检查货舱时发现大量牛百叶、猪皮等冻品,且该船无法对其提供合法来源证明,涉嫌走私。

目前,案件正在进一步侦办中。

记者彭军君
通讯员詹淳 丁小添

“红颜知己”带你投资赚大钱?

警方:当心是诈骗陷阱

晚报讯 当下,短视频广受欢迎,当你刷视频时,有陌生人添加你为“好友”,并与你相聊甚欢,就要小心了!前天,记者从海安警方获悉,当地南莫派出所近期就劝阻了一起网上“红颜知己”投资诈骗。

12日,南莫派出所辅警在日常巡逻工作中发现,辖区群众刘某某在上网刷视频过程中,认识了一个河南洛阳的王女士。聊了一段时间后,刘某某准备坐火车去河南见面。辅警得知此事紧急联系民警和村

里的反诈劝阻员,一同对刘某某开展劝阻工作,并查看其手机,发现通话记录里有一河南洛阳的号码近期联系频繁。刘某某称这号码是从短视频平台加的,已经聊了几个月很熟悉了,王女士教他投资种药材,称收益很客观,可以年赚百万,刘某某对此深信不疑并准备投入积攒的6万元资金。警方研判发现,刘某某遇到了网络诈骗,及时劝阻刘某某,防止他落入骗子的陷阱。

警方提示,凡是网络交友

引导投资的就是诈骗,骗子会潜入各种交友群、交友平台寻找情感空虚的人,找到目标后便开始一段时间的嘘寒问暖,最终以带你投资为由骗取钱财。广大市民不要被暂时的高利迷惑双眼,不随意添加网络好友,不登录来历不明的网址,不点击手机短信和邮件中的未知链接,不随意下载未知App,平时要设置个人银行账户或支付宝账户等交易限额,避免落入网络投资理财诈骗陷阱。

记者张亮 通讯员缪波

乘客大意遗落钱包 滴滴司机发现送回

晚报讯 “这些证件补办很麻烦,感谢陈师傅拾金不昧。”昨天上午,市民李桢从滴滴司机陈师傅手上接过丢失的钱包,连声道谢。

18日19时50分许,李桢通过滴滴打车乘坐陈师傅的车回家,经过大约20分钟抵达目的地。回家后不久,当李桢准备取出笔记本办公时,却发现手提包拉链没有拉上,里面的钱包不见了。钱包里面有现金、身份证件、工作证件、银行卡等重要的物品。

当夜10时30分许,正

在李桢焦急万分时,她接到滴滴发来的短信提醒:苏FDE1129的滴滴司机陈师傅捡到一个钱包。李桢连忙拨打短信提示电话。没想到,电话那头的陈师傅核实信息后,立即答应第二天将钱包送还。

原来,陈师傅在送完李桢,接到下一单客人时,无意中回头,发现了一个钱包,看到里面不仅有千元现金,还有不少重要的证件。他判断是李桢遗失的,随即上报滴滴客服平台。记者苗苗

重型半挂车高速上抛锚 司机拿灭火器当警告标志 交警:起不到警示作用

晚报讯 13日早晨7时许,南通交警高速三大队民警于清清巡逻至沈海高速白蒲附近路段时,发现一辆重型半挂车停在应急车道,部分车身占用第三车道,现场未设置警告标志,竟用灭火器放在车辆后方。

当时正在下雨,车流较大,民警立即停车了解情况。经询问,驾驶员凌晨5点左右从昆山出发运送百货去往天津,车辆行驶途中突然没了动力。驾驶员立即将车辆靠边,下车检查后发现是车辆故障造成燃油泄

漏,车辆没油了。情急之下,驾驶员没有找到警告标志,临时使用车辆上的灭火器充当。

民警随后帮助驾驶员做好安全警戒,联系救援车辆,同时,教育驾驶员出行前一定要进行安全检查。标准的三角警示牌具有反光效果,能有效提醒后方车辆,而灭火器摆放在车辆后方不仅不能起到提醒作用,反而会因此成为障碍物引发危险。民警对司机未按规定设置警告标志的行为依法进行了处理。

记者张亮 通讯员顾希玮

贴 / 近 / 生 / 活 服 / 务 / 南 / 通

聚焦

城事

服务

热线

时评

成长

周刊

生活

周刊

文化

周刊

晚晴

周刊

健康

周刊



扫码订阅

85529910
订阅热线
85118867



2024年报纸征订
火热进行中

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

